

**ПРИЕТ ОТ НСАП НА ЗАСЕДАНИЕ НА 02.02.2018 Г.**

**ОТЧЕТ ПО ИЗПЪЛНЕНИЕТО**

**НА ПЪТНА КАРТА ПО МЯРКА 18 ОТПЛАНА ЗА ДЕЙСТВИЕ ЗА 2017 Г.  
ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРЕПОРЪКИТЕ ОТ ДОКЛАДА ПО МЕХАНИЗМА ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО И ОЦЕНКА ОТ 2017 Г.  
ПРИЕТА ОТ НАЦИОНАЛНИЯ СЪВЕТ ПО АНТИКОРУПЦИОННИ ПОЛИТИКИ НА ЗАСЕДАНИЕ, ПРОВЕДЕНО НА 20.07.2017 Г.**

На основата на анализа на приключили дела да се изготви пътна карта за взаимодействие между всички съответни институции за отстраняване на слабостите при разследването и наказателното преследване на случаи на корупция по високите етажи на властта, като тази карта следва да включва и механизъм за отчитане на постигнатия напредък пред широката общественост

Планираните в Пътната карта мерки се основават на констатациите, изводите и предложенията в Доклада на ПРБ за извършен анализ на делата за корупция, по които е работила прокуратурата през периода 01.03.2013 г. – 01.03.2016 г., като, съгласно препоръката, те са основно насочени към подобряване на взаимодействието между съответните институции и към създаване на механизъм за отчитане на постигнатите резултати. Пътната карта съобразява и кореспондиращи мерки от другите пътни карти за изпълнение на препоръките на ЕК.

В пътната карта са включени допълнително предложения от анализ на ЦППКОП за промени в Наказателния кодекс относно корупционните престъпления

ПРЕПОРЪКИ/ПРАЗНОТИ	МЕРКИ	ОТГОВОРНА ИНСТИТУЦИЯ	СРОК	ДОКУМЕНТ В КОИТО СЕ ПОСОЧВАТ ПРЕПОРЪКИ/ПРАЗНОТИ	ПРЕДВИЖДАНЕ/ ОБВЪРЗВАНЕ НА МЯРКАТА/ПРЕД ОРЪКАТА ОТ ДРУГ ДОКУМЕНТ
1.Актуализиране на нормативната уредба в НК за отстраняване на слабости в наказателното преследване	1.1. Обсъждане и изготвяне на проект за изменение в НК по отношение на корупционните престъпления, като: - чл. 282 НК се преразгледа, тъй като нарушението или злоупотребата със служебно положение не се прилага за длъжностни лица в търговски дружества,	МП, ПРБ, ВКС	Октомври 2017	Доклад на Комисията до Европейския парламент и Съвета относно напредъка на България по механизма за сътрудничество и проверка, 2017 г. - Доклад за анализ на делата за корупция, по които е работила ПРБ през периода 01.03.2013 г. -	15.1 и 15.2. от Пътна карта по Мярка № 13 (за изпълнение на препоръките от независимия анализ на структурния и функционалния модел на